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Isus a înviat din morţi!

Îndrăgosteşte-te de viaţă! Trăieşte viaţa cu Cristos! Bucură-te de darul vieţii!
Cristos, Regele nostru, a înviat pentru noi din morţi şi ne-a redat viaţa.
Cristos, Cuvântul Veşnic, a înviat pentru noi din morţi ca să preţuim viaţa.
Cristos, Lumină din Lumină, a înviat pentru noi din morţi ca să descoperim sensul vieţii.
Prin Cristos noua viaţă a început! Cu Cristos noua viaţă este posibilă după fi ecare 

cădere! În Cristos noua viaţă îl ajută pe om să pătrundă planul de iubire a lui Dumnezeu.
Viaţa este un mister. De aceea are nevoie de Dumnezeu.
Viaţa este o minune. De aceea îi aparţine lui Dumnezeu.
Viaţa este un dar. De aceea trebuie trăită cu Dumnezeu.

Te rog, priveşte în jurul tău şi vezi ce înseamnă viaţa. 
Fiecare om îţi va oferi un răspuns personal…

Viaţa înseamnă suferinţă, durere, dezamăgire…
Viaţa înseamnă fericire, dăruire, iubire…
Viaţa înseamnă muncă, familie, speranţă…
Viaţa înseamnă greutăţi, boală, singurătate…
Viaţa înseamnă distracţie, sentimente bune şi rele, căderi şi urcuşuri…
Viaţa înseamnă ziua de ieri care a trecut, ziua de azi care este un dar şi ziua de mâine care 
este un mister… Te rog, priveşte în jurul tău şi caută asemănări pentru viaţă.

Fiecare om îţi va oferi un răspuns personal.
Viaţa se poate asemăna cu o luptă, cu un drum, cu o călătorie…
Viaţa se poate asemăna cu un chin, cu un coşmar, cu un risc…
Viaţa se poate asemăna cu o piesă de teatru, cu un vis, cu raiul pe pământ…
Viaţa se poate asemăna cu o energie, cu un sufl u de vânt, cu o putere… 
Viaţa se poate asemăna cu timpul de căutare, cu locul de organizare, cu împlinirea pro-
gramului… Viaţa se poate asemăna cu ziua de ieri, cu ziua de azi şi cu ziua de mâine…

 Cu ce să mai asemănăm viaţa?
 Ea se poate asemăna cu o lumânare aprinsă care se consumă sub ochii noştri. 

Pentru ca ea să fi e aprinsă este absolut necesar o sursă de foc. Această sursă este sufl ul pus 
de Cineva în om, vine dintr-un loc tainic şi are la bază credinţa. După ce este aprinsă ea 
luminează şi face căldură. Viaţa este destinată să aducă lumină şi căldură.   
 Dacă viaţa nu are lumina speranţei ce fel de viaţa este? La fel, dacă viaţa nu este 
înzestrată cu căldura iubirii ce fel de viaţă este? Încetul, cu încetul, lumânarea se consumă 
până când se termină. În timp ce se consumă din ea curg picături de ceară. Acestea sunt 
lacrimile vieţii din timpul suferinţei. Când s-a consumat înseamnă că a sosit sfârşitul vieţii 
pe acest pământ. 



 Cu ce să mai asemănăm viaţa?
 Ea se poate asemăna cu „o şcoală de artă” în care se învaţă înţelepciunea de a trăi. 

Păşeşti pe porţile şcolii încă de mic unde îţi este descoperită tehnica ascultării.  Aici ai un 
Învăţător. El îţi spune că a sosit timpul să frecventezi şcoala zilnic pentru a fi  „mare” în 
viaţă. La şcoală trebuie să fi i atent la tot ceea ce se predă iar acasă trebuie să-ţi faci temele. 
Învăţătorul îţi mai prezintă toate materiile pe care va trebui să le asimilezi şi să fi i civilizat 
şi respectuos cu toţi colegii. 

 Mai târziu vei avea un Profesor… 
 El îţi va descoperi tehnicile de a lucra în viaţă:

Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a avea încredere în planul lui Dumnezeu.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a te îndrăgosti de viaţă.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a da zilnic sens vieţii tale.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a căuta fericire în inima ta şi nu în exterior.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a nu te opri în faţa obstacolelor din viaţă.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a lucra ca lumea să devină mai bună.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a trăi pe acest pământ, dar viaţa ta să fi e prezentă, 
deja, în lumea lui Dumnezu.

 Şi după ce ai frecventat cursurile unde ai învăţat tehnicile de a trăi vei fi  lăsat 
singur ca să pui totul în practică. Cu sfântul Apostolul Paul lucrurile au stat la fel.

 Iată, concluzia la care a ajuns Apostolul neamurilor şi pe care o împărtăşeşte 
fi lipenilor: „Pentru mine a trăi este Cristos” (Fil 1,21).  „Şcoala de artă” a vieţii, din care 
nu trebuie să lipsească Evanghelia, te va ajuta să ajungi la această artă înţeleaptă:  Pentru 
mine a trăi este Cristos!

 Acum, încearcă să faci un exerciţiu de sinceritate! Înlocuieşte din acestă frază 
„pentru mine a trăi este Cristos!” cuvântul Cristos cu ceea ce este pentru tine mai impor-
tant în viaţă.

 De exemplu:
Pentru mine a trăi este cariera, profesia, succesul…
Pentru mine a trăi este a avea o casă mare, o maşină bună, o familie sănătoasă…
Pentru mine a trăi este a lucra, a câştiga cât mai mult, a avea bani la bancă…
Pentru mine a trăi este plăcerea, băutura, ţigara…
Pentru mine a trăi este distracţia, muntele, marea…
Dacă din logica noastră de a trăi lipseşte Cristos, ce mai este viaţa?
Poate fi  orice am vrea noi… Oricum, nu mai este un mister, nu mai este o minune, 
nu mai este un dar.

În zadar a înviat Cristos, dacă el este înlocuit în viaţa noastră, de bună voie, cu ce 
ne place nouă…

Meditează în tăcere:

Cristos Înviat înnobilează viaţa!

Cristos Înviat îl ajută pe om să înţeleagă viaţă!

Cristos Înviat este viaţa şi face parte din viaţa ta!

www.pastoratie.ro


